

В начальной школе стартует второй трек Программы социальной активности «Орлята России».

18 октября завершился первый трек программы «Орлята России» - «Орлёнок-Лидер». Это был действительно интересный период, полный открытий и новых знаний про лидерство и про самих себя. За прошедшее время ребята познакомились с основами лидерства, учились работать в команде, развивать навыки коммуникации и постепенно становились ближе к тому, чтобы стать настоящими лидерами.

Ребята все вместе прошли различные игры и задания, участвовали в интересных разговорах и важных встречах. Они осознали, что лидерство не означает просто командовать... Лидерство – это про умение слушать других, быть эмпатичным, помогать, направлять и поддерживать своих товарищей.

Окончание трека «Орлёнок-Лидер» стало точкой отсчета для ребят, они начали осознавать, что каждый из них способен стать лидером в своей сфере и внести вклад в развитие общества. Школьники поняли, что их голос имеет значение. Но «Орлёнок-Лидер» - это лишь первая ступень на пути детей. Их ожидает новый вызов – трек «Орлёнок-Эрудит», который начнется совсем скоро. Спасибо нашим незаменимым учителям, которые сопровождают ребят на всем этом интересном и таком важном пути. Вы старательно и с любовью создаете для детей комфортное пространство, в которое они хотят вновь и вновь возвращаться. Наблюдая за тем, как быстро развиваются и растут дети, мы растем и развиваемся сами!





С большим предвкушением мы объявляем о старте второго трека программы «Орлята России» - «Орлёнок-Эрудит»! Этот увлекательный и познавательный трек специально разработан для детей 2-4 классов, чтобы помочь им развить интеллектуальные способности и обогатить свои знания

Трек «Орлёнок-Эрудит» стартует 23 октября. Он представляет собой уникальную возможность для детей 2-4 классов расширить свой кругозор, развить логическое и креативное мышление. Специалисты проекта «Орлята России» разрабатывали программу трека с учетом потребностей и возрастных особенностей детей этого возраста. Мы учли их интересы и позаботились о том, чтобы представленная информация была доступной и понятной для них.

Трек «Орлёнок-Эрудит» будет проходить в течение месяца. За это время детей ждут интерактивные занятия, викторины, исследования и игры. Каждое мероприятие направлено на расширение знаний детей в самых различных областях – от науки до истории и литературы.

Наша задача – не только рассказать детям о чем-то ранее неизвестном для них, но и влюбить их в сам процесс обучения. Знания – это ключ к успеху, и мы стремимся сделать путь к ним ярким, интересным и запоминающимся для каждого ребенка.

Что в итоге получают дети? Новые ответы и новые вопросы, способность к анализу информации и критическому мышлению, развитие коммуникативных навыков и навыков аргументации. Расширение кругозора позволит ребятам открыть дополнительные интересы и новые, иногда неожиданные, увлечения.

Важно, что все это будет проходить в максимальном комфорте для детей, с положительными эмоциями и дружелюбной атмосферой.

